EW sabit sirtinmeli yatay diiz-  ivme
lemde durgun halde bulunan
K ve L cisimlerinin ivme-kuv-
vet grafigi sekildeki gibidir.
a < 0 olduguna gore,
. Kcismine etki eden mak-
simum sirtinme kuvveti, il

L ye etki edenden klguk-
tar.

» Kuvvet

Il. K cisminin kitlesi L ninkinden blyuktir,
lll. K nin kidtlesi L ninkinden kiglktdr.
yargilarindan hangileri dogrudur?

(Surtunme katsayisl her iki cisim igin de aynidir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmz Il
D)lvell E)lvelll

FA K ve L cisimlerinin ivme-kuv- lvme
vet grafikleri sekildeki gibidir.

Buna gore,

. Cisimlere etki eden sur-
tinme kuvvetinin maksi-
mum blyukligu birbirine 0
esittir.

. K nin kitlesi L ninki de esittir.
lll. K nin kitlesi L ninkinden kiguktur.

yargilanindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmiz Il
D)lvell E)lvelll

m 2m 2m

m
K M

F—> L

2m, m, 2m kitleli K, L, M cisimlerine yatay olarak F blyukIGgln=-
deki kuvvet uygulaniyor. Hareket siiresince K cismi L yi Ny, L
cismi M yi N, blyukligundeki kuvvetle itiyor.

Buna gére F, N, N, arasindaki iligki nedir?

A)F >N, >N, B)N,>N,>F C)N, >N, >F
D) F =N, >N, E)N,=N,>F

I Birbirine bagh m, = 4 kg, m, = 1 kg kiitleli

F=20N
cisimlere disey yukari uygulanan F kuvveti T



20 N dur. m, =4 kg
Buna gore, ipteki gerilme kuvvetinin bii=
- R ';Ip
yukliugii kag N dur? i
m, =1kg
A)1 B)2 C)4 D)6 E)12
J'ﬁ
K —2 L |—>F,

Sartinmeli yatay dizlemde K, L cisimleri birbirine baglanarak
diisey F, kuvveti ile yatay F, kuvveti sekildeki gibi uygulaniyor.
Bu durumda cisimlerin ortak ivmesi a, ipteki gerilme kuvveti de
T oluyor.

I?.I kuvveti kaldinhrsa a ve T nasil degisir?

a T
A) Degismez Foae
B) Artar (0.2
C) Artar Azalir
D) Azalir Artar
E) Azalrr Azalir
X | Kipi | v L Sl Z I »F

X, Y, Z cisimleri K, L ipleriyle birbirine baglanarak yatay diizlem-
de F kuvveti ile cekildiginde duzenek sabit hizla hareket ediyor.
Y cismi siirtinmesiz, X ile Z strtiinmelidir. K ve L ipleri kesiliyor.
ipler kesildikten sonra X, Y, Z cisimlerinin ivmeszaman gra=
fikleri agagidakilerden hangisi olabilir?

A) ivme B) ivme C) lvme
A A k

X

Y

> Kuvvet

X
zZ

> Kuvvet

0 0

— Kuvvet

Z Y Y

D) ivme

E) ivme
A A

Z

z

——Y > Kuvvet

——> Kuvwvet 0

Y
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Cevaplar :

X

1)D, 2)E, 3)A, 4)C, 5)B, 6)E,

X




